
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв гр. гр. Калініченка С.Є. 
та Максимова В.В. із земельних питань

Розглянувши  заяви  громадян  Калініченка  Сергія  Євгеновича  та
Максимова  Володимира  Віталійовича  щодо  укладення  додаткових  угод  до
договору  оренди  земельної  ділянки  площею  0,8677  га,  кадастровий  номер
3220881300:04:001:1940,  розташованої  в  межах  Золочівської  територіальної
громади,  для  сінокосіння,  з  метою  з’ясування  фактичного  цільового
використання,  а  також  встановлення  відповідності  площі  успадкованої
земельної  ділянки  та  площі,  зазначеній  у  договорі  оренди  від  19.07.2007,
відповідно  до  Земельного  кодексу  України  та  Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії сільської
ради  з  питань  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  природного
середовища,     Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1.  Прийняти  у  комунальну  власність  Золочівської  сільської  ради
земельну ділянку державної  власності  площею 0,8677 га,  кадастровий номер
3220881300:04:001:1940,  розташовану  в  межах  Золочівської  територіальної
громади, для сінокосіння (код КВЦПЗ 10.06).

2. Доручити постійній комісії з питань земельних відносин та охорони
навколишнього  середовища  спільно  з  представниками  управління
містобудування, архітектури та контролю за розвитком території сільської ради
із  залученням  сертифікованого  інженера-землевпорядника,  провести  виїзне
обстеження  зазначеної  земельної  ділянки  з  метою  з’ясування  фактичного
цільового  використання,  а  також  встановлення  відповідності  площі
успадкованої  земельної  ділянки  та  площі,  зазначеній  у  договорі  оренди  від
19.07.2007 та надати свої пропозиції на чергове засідання комісії. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                             Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
15 серпня 2025 року
рішення № 2018-69-VІІІ    


